

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 25 сентября 2015 г. № 386-р г. Махачкала

Одобрить проект закона Республики Дагестан «О внесении изменений в Закон Республики Дагестан «О ставке налога при применении упрощенной системы налогообложения» и статью 2 Закона Республики Дагестан «О применении патентной системы налогообложения индивидуальными предпринимателями в Республике Дагестан» и представить его Главе Республики Дагестан.

Председатель Правительства делог Республики Дагестан

А. Гамидов